IX O mulţime de 5 numere naturale o vom numi celulară dacă pentru orice x din mulţime nici unul din numerele x-1 şi x+1 nu aparţin mulţimii. Fie 
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Determinaţi n minim astfel încât numărul submulţimilor celulare  ale lui An să fie mai mare decât 
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Stăniloiu Nicolae, prf. Bocşa

Soluţie: Dacă într-o mulţime celulară pe care o presupunem ordonată, micşorăm al doilea element cu 1, al treilea cu 2, al patrulea cu 3 şi al cincilea cu 4 se obţine o submulţime a mulţimii 
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. Se poate afirma că submulţimile celulare ale lui An se află în corespondenţă biunivocă cu submulţimile de cinci elemente ale lui 
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 rezultă că numărul submulţimilor celulare ale lui An este 
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. Trebuie deci ca n-4>2007 şi deci n>2011. Valoarea minimă este deci n=2012.
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